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1-)
)
 (
Yukarıdaki şekilde verilenlere göre 
’  nun      
    l    alabileceği   
en küçük
 doğal sayı değeri kaçtır?
A) 3   D) 6  
B) 4      C) 5          
)




 (
2-)
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Yandaki verilen ABC üçgeninde x  kaç farklı tamsayı değeri alabilir?

A) 9                    B) 8              C) 7                 D) 5
 (
3-)
-)
)[image: ]
Bir torbada özdeş 8 tane mavi ve 12 tane beyaz bilye vardır. Torbadan rastgele bir bilye çekiliyor. Çekilen bilye torbayaatılmadan ikinci bilye çekiliyor. İlk çekilen bilyenin mavi, ikinci çekilen bilyenin beyaz olma olasılığı kaçtır?
 (
9-)
-)
-)
)[image: ][image: ]
B)  C)  D)  
 (
4-)
-)
-)
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)[image: ][image: ]A)      B)    C)D )

 (
Her soru 10 puandır.çözümsüz sorulara puan verilmeyecektir!!!
)[image: ]
 (
6. ve 
.
7
 soruları aşağıdaki veri grubuna göre cevaplayınız.
6 , 4 , 5 , 4 , 3 , 7 , 8
6-)
V
eri grubu için 
sırasıyla
 medyan ve modu
aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru olarak verilmiştir?
 MEDYAN
MOD
A)
5
  4
B)
5
  0
C)
4
5
D)
0
3
7-)
Veri grubunun standart sapması kaçtır?
A) 1
B)
C)
D) 9
)














8-) Aşağıdaki ifadelerden hangisi özdeşliktir?




      A)+x         B) -3x                                                                                                 


C)  D) 

1.Adım2.Adım3.Adım4.Adım        …n. Adım
    1                  4                   7                 10

Yukarıda verilen örüntü ile ilgili aşağdakilerden kaç tanesi doğrudur?

İ)Bir aritmetik dizidir.        İİ)Genel terimi 3n-2 dir.

 İİİ)Ortak farkı 3’tür.      İV)112 sayısı 37.adımda bulunur

V) 24 düncü adımında 70 sayısı bulunur.

A)3                 B)4             C)5                D)1
 (
10-)
-)
-)
)[image: ][image: ]
 (
Sabır direnmektir.
Mehmet YILDIRIM  matematik öğretmeni
) (
6cm
3cm
x
Yanda verilen dik üçgende x ile gösterilen kenarın uzunluğu kaç cmdir?
)
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image9.png
Yandaki ABDC dort-
geninde;

¢ |AB| = 12cm,
|AC| = 20cm ve
|BD| = |DC| ise,

|BD| kag cm dir?

A)2/2 B) 42 C)6v2 D) &2
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